LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

siiga
il 41 281

Sl i) & ol o pasiall pae ool Caall & 251l zabia)l & goliall 235

paiial] i (gab) Chuall iy s laix V) Jolgil) 28150 Lyl

plali (e paiiad] jac sald) Cauall alge by,

lol &l dall) dy | dall do M) dyy il

Al i) g5 linly Boladly paiial] ne (salod] i) Canomy cililad] (po 2yl

(8ad) glaa) dual] Bax gl laall Ls 1
) o)) dasll) 8a>dl | ) 2
1S ol alac Ve sudail] ulilas) dielid) 3asg] | W 3

(5,'»Al>d| Zpie .1“4alfiJ| Jaal) dall] 8a>gl ;\lz.ojl Judo 4
LolS (ol Lasll alradl fs 5



https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/14math
https://almanahj.com/ae/14
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade14uae
https://www.facebook.com/grade14uae
http://bit.ly/2TwvmBf
https://t.me/uae14grade_bot
https://bit.ly/3d37XjG
https://bit.ly/3lSsdIt
https://bit.ly/3lQ5kFG
https://bit.ly/3ro2lFw
https://almanahj.com/ae/id=10901
https://almanahj.com/ae/id=10902
https://almanahj.com/ae/id=10903
https://almanahj.com/ae/id=10921
https://almanahj.com/ae/id=10922
http://www.tcpdf.org

e
. 1992
Admlalldobsalldan)ao

Qi“ . lﬂ)&\ BJ\A AL HIKMAH PRIVATE SCHOOL e 0 11 . S\

ol e Aagnall AaY) jial

1

B(4,5) , A(=3,1) Cus AB 4sidl Jyk

65 R /61 = V33 - V65 ‘
2

* B(4,5) , A(=3,1) Cus AB 4siall 4813aY1 5 seall

(=7,4) 2] (74  [=] (7,—4) |« (—7,—-4) ]I
3

@3 [V] old (3,2) sun A8 5 peall o 17 aniall S 1)

V5 4 5 - Vi3 o 13 i
4

GE Wz b z=(3,-4) « w=(23) K1

(1,-1) (2] (5,-1) [=] (5,1) <] 70 ]I
—— = 5

sygall e sl pade Ao (i AR 4sidl (4 AR = (2,3) S 13

2j +3i Al 2i+j | 2i —3j @ 2i+3 |
5

= 307 LAY aeaalssl A5l 5 8 Al g3l v 4sial A5aaY) 5 peall

(V3.4) 2] @3 —4) [=] (—av3.4) [=] @v34) |
6

055 x saal an gl sladV1 wa (V3 1) Asiall slasl 4351

30° 3 60° - 120° o 90° i




Sy - v Gl cyall als 8 p=(2,5) , u=(-1,3) 8N

7 3 1 - 13 - 17 i
8

o (pdalaie Geadell dasd Al g 28 8 v =(3,6) , u=(a2) SN

3 3 —4 = 7 o 4 !
9

¥ (=1,—-1),(—9,0) Creaidl pmagy Il add La

135 2 45° Y 90’ < 0° i
10

9(—=3,—4) 4ulgdkds 5 (2,5) 4bly ik o3l asidll 4l Le

V106 . Vgz  |= V26 - V2 i
11

L_JJS_-.‘ v = (—4—14} d_j;i.uﬂ L.r"':‘ U= {5’?} d_:;:;.nflijnﬁ....m

(—4,4) [a] (1,-1) [=] (—4,1) [« (11 T
12

s (—4,10,4) leiles Adais 5 (1,0,9) Lot iaii 3l Aagiisall daladll Jola eliadll 3

2.25 | 2] 14 | =] 12.25 || 1025 |I
Lﬁ:lﬂl_ﬂ_:!m.‘ij .[2,[]’1) Lg_‘i:ﬂ:..;«?._k.iii_,,j.l'l rﬂ_o.hﬁ.‘l.u:.nl’" | dxlagll Caoaival 12.1:.33@@1:.:.1 elomall l_,,a 13

< (6,2,3)

(8,2,4) o] 41,2y [=] (2,0,1) <] 623 |i
14

3 saalls i’j,k;hﬁtg@u‘g;a_‘n »au = (3,1,-5) asiall ;L..;:.i]l(_g

3i+j—5k

2] 3i—j—5k [=]

3i+j + 5k

@] 3i—5j+k |]




2 B=(-4,-89), A=(-40,-3) s AB axidl {312V ygall claill &

15

(-8,-8,12) |2| (8,-812) |= (0,8, —12) «| (0,—-812) |I
] R 16

@it 2utv ol v=(85-1) , u=(2,-3,0)c5

(12,7, —1) i (187 <2 |+ 02 -1-=1)y |w=| 102~1) |I
17

0sSs v=1(575), u=1(3,-54) (el Jalall Gl Jeala

0 3 4 = -1 - i i
3 18

SE8%e paedn Y v =(—8,-9,5) , u=(6,—51) Ouaial i gl N i

75.9° A 1019 |= 80.9° - 88.9° i
19

U AaYIE el Je v = (51,4) , u=(4,2,—1) Geaiall eVl o )

(=9,21,-6) |2| (9216) |=| (9,-21,-6) |w| {(9,21,-6) |I
20

(1,-54),(62, 1)

(3,4,6),(6,4,3)

2 ((1,-2,3),(2,-4,6)

4((1,0,0),(1,23) ||




